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Oprava přenosné motorové stříkačky

Již druhým rokem malé hasiče, při přípravě na soutěže i při soutěžích samotných, velice trápila poruchovost naší PS – 12. Byla totiž vyrobena jako jedna z prvních na konci šedesátých let. Koupit novou motorovou stříkačku není vzhledem k velkým pořizovacím nákladům, v našich možnostech, a proto jsme se dohodli, že necháme stávající stroj opravit. Oslovili jsme firmu JK STILL s požadavkem na zpracování cenové nabídky. Oprava byla vyčíslena na 45 300,- Kč s poznámkou, že to nemusí být konečná suma, protože se po rozebrání mohou objevit další závady, které bude třeba opravit.


Pustili jsme se tedy do shánění finančních prostředků. Nejprve jsme oslovili Královéhradecký kraj s žádostí o dotaci. Tam se nám podařilo uspět a po vyřízení všech náležitostí a schválení Radou Královéhradeckého kraje nám byla poskytnuta dotace ve výši 30 000,- Kč. Tyto finanční prostředky však nestačily na pozrytí celkových nákladů, a proto jsme o 15 000,- Kč požádali Město Solnice, které nám také vyšlo vstříc a požadovanou částku rada města schválila. Konečná částka se vyšlhala na 49 830,- Kč, takže z vlastních zdrojů jsme uhradili 4 830,- Kč. 


Na příští rok tak mají mladí hasiči ze Solnice na požární sport vylepšenou techniku, na kterou se budou moci spolehnout a nemusí se obávat, že je nechá na holičkách.


Děkujeme touto cestou Královéhradeckému kraji a Městu Solnice za vstřícnost a ochotu pomoci nám, abychom se i nadále mohli s dětmi připravovat na soutěže.
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                                                                                         Věra Králová

                                                                                vedoucí mladých hasičů 
