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Z činnosti mladých hasičů v roce 2021

Rok 2021 byl pro naši práci, vzhledem k pandemii covidu-19, složitější, tak jako život nás všech. Vzhledem k opatřením, která byla v platnosti jsme se mohli začít scházet s dětmi až v květnu, v Ještěticích na hřišti, kde jsme hráli hlavně míčové hry. 


Ze soutěží se konalo pouze okesní kolo hry „Plamen“ v červnu v Dobrušce, které bylo z důvodu přetrvávajících omezením upraveno pouze na jednodenní soutěž a s omezeným počtem disciplín. Protože nám za dobu pandemie prořídly řady mladých hasičů a po dlohé pauze bylo málo času na přípravu, zúčastnili se ho pouze staší žáci.


Letos jsme se scházeli i přes prázdniny. Hráli jsme hry a začali se připravovat na podzimní část roku, což jsou hlavně branné závody. Děti běhají v terénu, střílí ze vzduchovky, překonávají vodorovné lano, prokazují znalosti z vázání uzlů, topografie, první pomoci a požární ochrany. 


V září jsme startovali na Lukavickém braňáčku a v říjnu na „Závodě požárnické všestrannosti“ ve Slatině nad Zdobnicí. Za předvedený výkon va Slatině zaslouží pochvalu hlavně mladší žáci, kteří se z dvaadvaeti týmů umístili na pěkném osmém místě. Po tak dlouhé pauze to byl dobrý výkon a snad se nám podaří na něj příští rok navázat. 


Ve zbývajícím čase do konce roku jsme se scházeli na hřišti v Ještěticích (dokud nám to umožňovalo počasí) a v sokolovně, kde jsme se věnovali zvyšování kondice. Navštívili jsme také kuželnu. Doufáme, že rok 2022 bude (nejen pro nás) příznivější než ten letošní a budeme se moci více věnovat naší činnosti.


Na závěr bych chtěla poděkovat za významnou finanční podporu Královéhradeckému kraji z níž jsme, v rámci projektu „Podpora celoroční činnosti mladých hasičů SDH Solnice “, pořídili přívěsný vozík, který bude sloužit k přepravě materiálu na soutěže. Naše poděkování patří rovněž městu Solnice za podporu a zájem o naší činnost. 
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