 Tříkrálová sbírka 2022 v naší obci
Snad se pěkné zvyky opět navrací, neboť bylo tak nějak pěkným zvykem v našich končinách, že i naše obec  se na úvod nového roku připojovala ke známé  akci,  a tou je Tříkrálové koledování.  To loňské proběhlo bohužel převážně v online prostředí a formou rozmístěných kasiček, neboť do průběhu sbírky zasáhla pandemie nemoci covid-19 a v souvislosti s ní přijatá opatření. A tak koledníci vzhledem k celostátnímu zpřísnění restrikcí do ulic nevyšli. Ovšem ta letošní Tříkrálová sbírka, jakožto největší sbírková  a dobrovolnická akce v České republice pořádaná v našem regionu Farní charitou Rychnov nad Kněžnou, proběhla teď právě čerstvě první lednovou sobotu 8. 1. 2022. 
Organizace  to    nebyla  lehká,  museli  jsme překonat spoustu omezujících restrikcí, ale nakonec jsme 
malé koledníky se zapečetěnými pokladničkami do ulic vypravili, aby svoji koledou potěšili každého, kdo očekává s  jejich koledou přijmout požehnání. V Solnici je  hlavní koordinátorkou celé sbírky p.  PharmDr. Zlata Novotná a tým 15 dobrovolníků z řad místních spolků /hlavně ze zástupců žen, důchodců, solnického Broučka, z.s. a z dalších nových dobrovolníků z řad mladých studentů i z řad pracovníků úřadu či mateřské školky/, kteří nezištně doprovodili malé koledníky a převzali zodpovědnost za zapečetěnou pokladničku. Zázemí pro celou organizaci pak jako už tradičně poskytuje město Solnice, kde pro ně nachystali napečené dobroty členky Spolku solnických žen. Všem malým i velkým, kteří se do letošního koledování opět zapojili, patří za jejich vytrvalé koledování předat od organizátorů velké poděkování.  Stejně tak je opravdu na místě poděkovat za štědrost všem dárcům, díky nimž se letos v Solnici a v Ještěticích dohromady vybralo naprosto rekordních 61.373,- Kč / z toho v Ještěticích 8.625,- Kč a v Solnici 52.748,-/.  Je vskutku nádherné, když se dobrá věc povede i v takto nelehké době. Tento výtěžek bude použit podle schváleného záměru na obnovu vybavení Stacionáře sv. Františka v Rychnově nad Kněžnou- Denní stacionář, Týdenní stacionář a odlehčovací služby a na krytí nákladů spojených s provozem NDC Zastávka (pro lidi bez domova). Dále poputuje pomoc konkrétním lidem a rodinám v nouzi v regionu působnosti FCH RK,  rodinám s více dětmi dlouhodobě žijícím na hranici chudoby a rodinám s postiženým dítětem. Z výtěžku budou kryty náklady vzniklé při odstraňování následků povodní, požárů a dalších mimořádných situací a na redistribuci potravinové a materiální pomoci. Část výtěžku bude také poskytnuta na realizaci projektů v Indii: kvalifikační kurzy pro mladé lidi a večerní vyučování pro děti v oblasti Bangalore a na podporu nemajetných školáků a vysokoškolských studentů v oblasti Karnataka. 
A pro připomenutí: V roce 2021 bylo v regionu Farní charity Rychnov nad Kněžnou vybráno do pokladniček 304 528 Kč, on-line 105 933 Kč. V rámci záměru byly podpořeny rodiny v nouzi např.  rodině se čtyřmi dětmi byly zakoupeny speciální matrace a polštáře pro dítě s hendikepem, pro rodinu očekávající čtvrté dítě byla zakoupena pračka, další rodina obdržela příspěvek na bydlení, jiná respirátory.Ve Stacionáři sv. Františka v Rychnově nad Kněžnou bylo zakoupeno vybavení tréninkové kuchyňky: trouba, varná deska, pracovní deska, skříňka, dále pračka, chladničky, ochranné pracovní prostředky (oblečení, dezinfekce), stoly a skříňky do denního stacionáře, výtvarné a ergoterapeutické pomůcky. Na vozidlo pro dopravu klientů do stacionáře byly zakoupeny pneumatiky. 

            







Mgr. Stanislava Klengelová,
Tajemnice městského úřadu
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