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Z činnosti mladých hasičů 

V letošním roce jsme se konečně po 2 letech pandemie covid - 19 mohli začít scházet téměř bez omezení a naplno se tak věnovat naší činnosti.


Na podzim loňského roku jsme se věnovali přípravě na branné závody a zúčastnili se tradičního Lukavického braňáčku a závodu branné všestrannosti, který se započítává do okresního kola hry Plamen. Závod se konal ve Slatině nad Zdobnící na začátku října , kdy již ráno byly docela pěkné mrazíky, ale to nic nezměnili na tom, že se mladí hasiči ze Solnice umístili na pěkném 8. místě z 22 zúčastněných týmů.


Přes zimu jsme se připravovali v sokolovně. Jarní sluníčko a teplejší počasí nám umožnilo  začít trénovat v Ještěticích na hřišti požární útoky a štafety. Protože se nám podařilo v roce 2021 uspět s žádostí o grant u Nadačního fondu ŠKODA AUTO, mohli jsme zakoupit novou požární nádrž, takže se nám zase o něco lépe připravuje na soutěže. Možná i proto se malým hasičům letos docela daří. Získali 2. místo v požárním útoku v Kostelecké Lhotě a 3. místo na soutěži v Opočně a za zmínku jistě stojí i 5. místo v okresním kole hry Plamen . O umístění na stupních vítězů nás bohužel připravil horší výsledekv jedné z šesti disciplín.


Chtěly bychom proto touto cestou poděkovat  Nadačního fondu ŠKODA AUTO, že nám umožnil získaným grantem lepé a snadněji rozvíjet naši činnost.
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