Informace o stavu odpadového hospodářství ve městě
Vážení spoluobčané,
v loňském roce bylo zastupitelstvo nuceno přijmout novou vyhlášku o místním poplatku za odpady. Opustili jsme zavedený lístkový systém, protože byl ministerstvem financí označen za nepřípustný a po důkladných propočtech jsme vybrali variantu paušálního poplatku jako nejlevnější variantu pro občany. 
S ohledem na změnu svozové společnosti, je potřeba mít na zřeteli, že svozový den ve firmě zabezpečuje svozová technika od 6.00 hod. ranní do 22.00 večerní, tudíž je nutné pro bezproblémové zajištění vyprázdnění vašich popelnic, aby si každý umístil nádoby na určené místo svozové trasy v dostatečném předstihu, nejlépe ve večerních hodinách, den před svozem!  Současně upozorňujeme na jednu novinku při svozu, kterou je možnost odložení nepotřebného  jedlého oleje či tuku v uzavřené láhvi o objemu 0,5 l až 2 l ponecháním na víku popelnice, která je  určená v den svozu k vyvezení. Obsluha svozového stroje má v rámci  techniky k tomuto určený prostor, kam tuto komoditu odloží a pro občana je to  alternativa, jak tento odpad správně odložit, aniž by musel navštívit sběrné místo s příslušnou nádobou.
[bookmark: _GoBack]Po vyhodnocení   výdajů na odstraňování komunálních odpadů v I. pololetí roku 2022 ve vztahu k příjmům je patrné, že  poplatek ve výši 720,- Kč/ osoba/rok byl nastaven adekvátně, v tuto chvíli je překročen ve výši 4.74 Kč na osobu a nebude zřejmě nutné uvažovat o jejím přenastavení pro rok 2023. Je také evidentní, že není nutné s poplatkem hýbat a to hlavně díky tomu, že v Solnici  jsou návyky občanů při třídění odpadů nadále, i přes prvotní očekávání, na vysoké úrovni. Transparentní ekonomické přehledy o odpadech a další podrobnější aktuální informace k tématu najdete na webových stránkách města.
Děkujeme za Vás zodpovědný přístup.
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