Myslivecký den
     V pátek 9. června 2017 za krásného a slunečného počasí čekala na žáky 2. ročníku Základní školy v Solnici výprava do přírody. Členové Mysliveckého sdružení Solnice pro ně připravili dopoledne plné poznání, ale i zábavy. Sešli jsme se společně na rozcestí stezky Bělé směrem k Vrchovišti. Děti byly zpočátku rozpačité, ale po počáteční nejistotě se s chutí a s velkým nasazením pustily do soutěžení.

Na úvod pan Lingr pohovořil krátce o myslivosti, o ochraně přírody a o správném chování v přírodě. Na případné dotazy odpovídal a další zajímavosti ze života zvěře doplnil pan Hutník, správce Městských lesů Solnice.
     Děti se rozdělily do 5-členných skupin, každá skupina dostala kartičku s názvem (Medvíďata, Liščata, Sovičky, Srnčata, Káňata, Vlčata) a číslem stanoviště. Skupiny postupně procházely 8 stanovišti. Trať byla vyznačena barevnými fáborky a vedla přes louky směrem k Ještěticím a přes les Vrchoviště. Na stanovištích plnily děti rozmanité úkoly, např.: poznávaly ptáky, divokou zvěř v našem kraji, lesní stromy. Měly možnost  prohlédnout si vycpaného jestřába, obtěžkat si paroží, viděly, jakou potravu nosí myslivci v zimě do krmelců. Zajímavá byla i ukázka výcviku loveckého psa nebo povídání o životě včel. Na trase byly pro děti připraveny i zábavné činnosti, např. střelba ze vzduchovky, skákání v pytlích, lovení rybek na háčky, zatloukání hřebíků atd.

     Po závěrečném vyhodnocení získal každý účastník medaili a pěknou odměnu. Děti odcházely spokojené, plné zážitků a nadšení. Velkou výzvou pro děti bylo i to, že si bez problémů prošly vyznačenou trať samy bez doprovodu dospělého. 

     Velké poděkování patří všem členům místního mysliveckého sdružení za přípravu takovéto akce pro děti, za jejich nápad, chuť i čas tomu věnovaný. 

